



MINISTERUL MEDIULUI
ȘI SCHIMBARILOR CLIMATICE

Direcția Generală Investiții, Proiecte și Logistică

Nr. 53.402/DGIPL/03.12.2014

CLARIFICARE NR. 2

cu privire la achiziționarea serviciilor de evaluare a propunerilor de proiecte depuse în cadrul cererilor de propuneri de proiecte nr. 1 și 2, lansate în cadrul Programului RO04 – Reducerea substanțelor periculoase.

Invitația de participare nr. 53644/DGIPL/27.11.2014, publicată pe site-ul MMSC

1. Întrebare operator economic:

Vă rugăm să clarificați care este numărul de experți solicitat, având în vedere faptul că în caietul de sarcini la pagina 5 se solicită ca prestatorul de servicii să asigure cel puțin 4 evaluatori (2 evaluatori pentru evaluarea administrativă și a eligibilității și 2 evaluatori pentru evaluarea tehnico-financiară) iar la pagina 13 punctul 14. Cerințe profesionale minime sunt menționate un număr de 5 experți.

Răspuns autoritate contractantă:

Evaluarea administrativă și a eligibilității și evaluarea tehnico – financiară a propunerilor de proiecte pot fi efectuate de doi evaluatori, în vederea respectării principiului celor 4 ochi. Pentru soluționarea contestațiilor sunt necesari alți doi evaluatori, diferiți de cei care au efectuat evaluarea tehnico – financiară a propunerilor de proiecte.

Numărul minim de evaluatori ar fi, prin urmare 4. Pentru a reduce procesul de evaluare și selecție a propunerilor de proiecte o soluție pertinentă ar fi formarea a trei echipe de evaluatori:

- 2 pentru evaluarea administrativă și a eligibilității;
- 2 pentru evaluarea tehnico – financiară;
- 2 pentru soluționarea contestațiilor.

2. Întrebare operator economic:

Vă rugăm să clarificați dacă pentru expertiza juridică solicitați experiența ce trebuie dovedită prin diplome de studii sau expertiza juridică solicitată trebuie dovedită în domeniul solicitat pe lângă alte capacități.

Răspuns autoritate contractantă:

Expertiza juridică se raportează la experiența în muncă. Diploma de studii reprezintă doar formare într-un anumit domeniu și nu poate fi asimilată experienței în muncă.

MINISTERUL MEDIULUI
ȘI SCHIMBARILOR CLIMATICE

3. Întrebare operator economic:

Vă rugăm să ne comunicați dacă un expert cu diploma post – universitară în specializarea “Tehnici de depoluare și monitorizarea calității mediului” îndeplinește cerința pentru domeniul relevant reducerii substanțelor periculoase.

Răspuns autoritate contractantă:

Consierăm că un expert cu diploma postuniversitară în “Tehnici de depoluare și monitorizarea calității mediului” respectă cerințele minime din caietul de sarcini.

4. Întrebare operator economic:

Având în vedere valoarea proiectului vă rugăm să ne comunicați dacă acceptați ca un expert din cei nominalizați să poată avea rolul și de expert coordonator de proiect.

Răspuns autoritate contractantă:

Unul dintre experții propuși poate îndeplini și rolul de coordonator al echipei de exerti cu condiția asigurării nivelului de calitate al serviciilor prestate de către Prestatorul de servicii solicitate în caietul de sarcini.

5. Întrebare operator economic:

Vă rugăm clarificați dacă pentru îndeplinirea cerinței C1/C2 pentru cunoașterea și utilizarea limbii engleze considerați îndeplinit criteriul prin participarea experților în proiecte (ISPA, BERD, PHARE), programe de cooperare transfrontalieră și bilaterale, etc) în care limba contractului a fost limba engleză.

Răspuns autoritate contractantă:

Nivelul C1/C2 de limbă engleză trebuie să fie conform Cadrului comun european al limbilor străine.


Director General
Adrian-Dan DUGĂȘU